

ERRATA

VOLUME 30

Page 469, line 12 from below. For «simplication», read «simplification».

VOLUME 31

Page 520, line 7. For «véca», read «vesa».

Page 654, lines 9 and 12. For « m_1 », read « M_1 ».

Page 678, line 5 from below. For «257», read «247».

VOLUME 32

Page 115, lines 13–17 from below. Reverse the order of the items in the heading.

Page 446, line 14. For «Łos», read «Łoś».

Page 508, line 8 from below. Replace « $h(f(x, y), x)$ » by « $h(f(x, y))$ ».

VOLUME 33

Page 104, delete the last theorem.

Page 267, line 8 from below. Replace «truth-tables» by «truth-values».

Page 318, line 23. For «KORŠŮNOV», read «KORŠUNOV».

Page 466, line 15 from below. For «A. A. LÁPUNOV», read «A. A. LÁPUNOV».

VOLUME 34

Page 49, line 19. Replace «*is contained in*» by «*contains*».

Page 292, line 26. For «ALAN R. BERNSTEIN», read «ALLEN R. BERNSTEIN».

Page 317, line 15 from below. For «OSIPA», read «OSIPOVA».

Page 319, line 27. For «McCLUSKY», read «McCLUSKEY».